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El sistema SF-P150 proporciona: Perfil superior de aluminio anodizado 
plata. Roldanas con 8 rodamientos a bolas de gran resistencia y suavidad 
de deslizamiento, con mecanismos de regulación vertical. Perfiles 
encastrados de aluminio en la parte superior e inferior de las hojas donde 
se alojan los componentes de fijación de la hoja al perfil o al suelo. 
Componentes inferiores de las hojas centrales con pivotes de cierre y 
seguridad. Mecanismos válidos para hojas de 60 hasta 120cm. Para hojas 
de madera de mínimo 45mm de grosor. Burlete inferior y superior para una 
estanqueidad eficaz. Parking perpendicular de 90º que permiten realizar la 
más amplia gama de variantes de instalación.

ES

The SF-P150 system features: Silver anodised aluminium top strip. Rollers 
with 8 high resistance ball bearings and a smooth sliding action, with 
mechanisms for vertical adjustment. Inserted aluminium strips at the top 
and bottom of the panels where the components securing the panels to the 
strip on the floor are housed. Bottom components of the central panels with 
closing and security pivots. Mechanisms valid for panels of 60 up to 120cm. 
For wooden panels with a minimum thickness of 45mm. Bottom and top 
draught excluder for an effective airtight seal. 90º perpendicular parking 
that allows for the widest possible range of installation variations.

EN

Le système SF-P150 se compose de: Profilé supérieur en aluminium 
anodisé argent. Réas à 8 roulements à billes très résistants qui glissent en 
douceur, équipés de mécanismes à réglage vertical. Profilés en aluminium 
encastrés dans la partie supérieure et inférieure des battants, où sont logés 
les composants de fixation du battant sur le profilé ou au sol. Composants 
inférieurs des battants centraux avec pivots de fermeture et de sécurité. 
Mécanismes adaptés aux battants de 60 à 120cm. Pour battants en bois 
de 45mm d’épaisseur minimum. Bourrelet inférieur et supérieur pour une 
étanchéité efficace. Parking perpendiculaire de 90º qui permet d’effectuer 
un vaste éventail de variantes d’installation.
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PR-1222/052

Características técnicas  
Technical characteristics  l Caractéristiques 
techniques

Perfilería Profiles l Profils

Especificaciones Specifications l Spécification 

Peso Weight l Poids

Producto certificado
Certificated product I Produit certifié

MÍN.45 mm

150 kg 330 lb

DISEÑO A MEDIDA  
CUSTOM DESIGN 

DESIGN PERSONNALISÉE

98x73 mm

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES
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Variantes de instalación
Installation possibilities l Variantes d’installation

Sección tipo 
Cross-section l Section type (Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

CERRAMIENTOS MÓVILES l MOBILE ENCLOSURES l CLOISONS MOBILES 
APILABLES l STACKABLE l EMPILABLES

13 M-13

45

7

Ø18

40

98

73
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PARKING TIMBER  SF-P150

PESO l WEIGHT l POIDS  150kg 

Componentes
Components l Composants

PERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

0 280 51

Accesorios SF-P150 / P250. Perfil superior de
60 a 120cm
SF-P150 / SF-P250 Accessories. Top track from
60 to 120 cm
Accessoires SF-P150 / SF-P250. Rail supérieur de
60 à 120 cm

0 280 60 
0 280 70 
0 280 80 
0 280 90 
28 01 00 
28 01 10 
28 01 20

0,6 m 
0,7 m 
0,8 m 
0,9 m 

1 m 
1,10 m 
1,20 m 

Perfil superior encastrado SF-P150 / SF-P250
SF-P150 / SF-P250 Recessed top track
Rail supérieur à encastrer SF-P150 / SF-P250

0 281 51

Accesorios SF-P150 / SF-P250. Perfil inferior 
de 60 a 120cm
SF-P150 / SF-P250 Accessories. Bottom track from
60 to 120 cm
Accessoires SF-P150 / SF-P250. Rail inférieur de
60 à 120 cm

0 281 60 
0 281 70 
0 281 80 
0 281 90 
28 11 00 
28 11 10 
28 11 20

0,6 m 
0,7 m 
0,8 m 
0,9 m 

1 m 
1,10 m 
1,20 m 

Perfil inferior encastrado SF-P150 / SF-P250
SF-P150 / SF-P250 Recessed bottom track
Rail inférieur à encastrer SF-P150 / SF-P250

0 282 51

Accesorios SF-P150 / SF-P250 perfil superior hoja batiente 
de 60 a 120 cm
SF-P150 / SF-P250 Accessories. Swing door top track from 
60 to 120 cm
Accessoires SF-P150 / SF-P250. Rail supérieur porte 
pivotante de 60 à 120 cm

0 282 60 
0 282 70 
0 282 80 
0 282 90 
28 21 00 
28 21 10 
28 21 20

0,6 m 
0,7 m 
0,8 m 
0,9 m 

1 m 
1,10 m 
1,20 m 

Perfil superior encastrado SF-P150 / SF-P250. Hoja 
batiente
SF-P150 / SF-P250 Recessed top track. Swing door
Rail supérieur à encastrer SF-P150 / SF-P250. 
Porte pivotante

1 m 0 990 30

Perfil SF-P150
SF-P150 Top track
Rail supérieur SF-P150

98x73mm

Cód.Acabado
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Componentes
Components l Composants

PERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

0 156 55

Roldana SF-P150 (M-14)
SF-P150 Roller (M14)
Galet SF-P150 (M14)

0 156 64
Cruce “T” SF-P150 90°
SF-P150 90º “T” Junction track
Rail croisé “T” SF-P150 90°

0 156 65
Cruce “X” SF-P150 90°
SF-P150 90º “X” Junction track
Rail croisé “X” SF-P150 90°

0 156 67
Curva parking SF-P150 90°
SF-P150 90º Curved track 
Rail courbé SF-P150 90°

0 266 28
Tapa perfil SF-P150
SF-P150 Track cap
Capuchon pour rail SF-P150

0 266 83
Junta recto unión perfil SF-P150
SF-P150 Junction track part
Segment de raccord pour rail SF-P150

0 283 51

Accesorios SF-P150 / SF-P250 perfil inferior
hoja batiente de 60 a 120 cm
SF-P150 / SF-P250 Accessories. Swing door
bottom track from 60 to 120 cm
Accessoires SF-P150 / SF-P250. Rail inférieur
porte pivotante de 60 à 120 cm

0 283 60 
0 283 70 
0 283 80 
0 283 90 
28 31 00 
28 31 10 
28 31 20

0,6 m 
0,7 m 
0,8 m 
0,9 m 

1 m 
1,10 m 
1,20 m 

Perfil inferior encastrado SF-P150 / SF-P250.
Hoja batiente
SF-P150 / SF-P250 Recessed bottom track.
Swing door
Rail inférieur à encastrer SF-P150 / SF-P250.
Porte pivotante

CERRAMIENTOS MÓVILES l MOBILE ENCLOSURES l CLOISONS MOBILES 
APILABLES l STACKABLE l EMPILABLES

Cód.Acabado

Cód.Acabado

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES
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Componentes
Components l Composants

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

0 266 30
(14 mm)

3m
Cepillo para pinza 3m 
Brush strip for clamp 3m 
Joint brosse 3m 

3m0 266 31
Cepillo autoadhesivo salvacantos 
Self-adhesive edge-protecting brush
Profil autocollant protecteur de chants 

0 266 61
Tope freno SF-P150 / SF-P250
SF-P150 / SF-P250 Brake stopper
Butée d’arrêt SF-P150 / SF-P250

0 266 62
Llaves SF-P150 / SF-P250
SF-P150 / SF-P250 Wrenchs
Clés SF-P150 / SF-P250

0 266 63
Cerradero suelo redondo hoja central
Centre panel round floor lock
Gâche au sol ronde vantail central

0 266 80
Soporte giratorio inferior batiente
Swing panel floor pivot  
Pivot de sol pour porte pivotante

0 266 81

Cerradero suelo redondo 15 mm hoja batiente para 
cerradura
Round floor lock 15 mm swing door for lock
Gâche au sol ronde 15 mm porte pivotante pour
serrure

0 266 29
(19 mm)

3m
Cepillo para pinza 3m 
Brush strip for clamp 3m 
Joint brosse 3m

PARKING TIMBER  SF-P150

PESO l WEIGHT l POIDS  150kg 

Cód.Acabado
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